

Ügyiratszám: 23-52/2009.

Jegyzőkönyv

Készült: Salföld Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2009. október 29-én 15,00 órakor megtartott testületi üléséről.

Helye: Faluház, Salföld

Jelen vannak: Simonné Vitányi Mónika polgármester

Fábián Gusztáv alpolgármester

Mátraházi Zsuzsanna képviselő

Raffay Béla képviselő

Összesen: 4 testületi tag

Tanácskozási joggal valamennyi napirendnél jelen van:

Dr. Verbovszki Valéria helyettes jegyző

Valamennyi napirendnél jelen van:

Kolláth Zsuzsanna jegyzőkönyvvezető

Lakosság részéről:

4 fő

Napirend megállapítása

Simonné Vitányi Mónika

Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a testület 4 tagja közül 4 fő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitja. Elmondja, hogy a kiküldött napirendet 4 sürgősségi indítvánnyal szeretné kiegészíteni, melyekről külön-külön kellene szavazni. 1. Háziorvosi szolgálat működtetése Előadó: Simonné Vitányi Mónika polgármester 2. Pályázat kiírása jegyzői állás betöltésére Előadó: Simonné Vitányi Mónika polgármester 3. Kézimunka szakkör támogatása Előadó: Simonné Vitányi Mónika polgármester 4. Hozzájárulás „Infoterminal rendszer” kiépítéséhez Előadó: Simonné Vitányi Mónika

Fábián Gusztáv

Neki is lenne egy sürgősségi indítványa, amelynek anyagát az ülés előtt a jegyző asszonynak átadta.

Simonné Vitányi Mónika

Az alpolgármester úr a szennyvízcsatornázással kapcsolatban terjesztett elő egy sürgősségi indítványt. Szerinte a szennyvízcsatorna-beruházás nem a település teljes területén valósulna meg, hanem egy szűkített területen, és az alpolgármester úr ezzel a témával kapcsolatban szeretne egy napirend keretében beszélgetni. Annyit szeretne ehhez hozzátenni, hogy a pályázat a falu teljes területére lett beadva, és úgy gondolja, hogy a falu teljes területére kell megvalósítani, szó sincs tehát arról, hogy most csökkentenék. A víziközmű-társulat alakuló ülése a holnapi nap folyamán lesz, ezért erről érdemben nem is tudnak beszélni, hiszen nem tudják előre, hogy hány ember lesz ott, hogy egyáltalán megalakul-e a víziközmű-társulat, így ezt az indítványt nem tudja elfogadásra javasolni, mivel az egész település területére adták be a pályázatot, nem szeretnék azt csökkenteni.

Fábián Gusztáv

Ő ragaszkodik ahhoz, hogy vegyék napirendre a kérdést, többek között azért is, mert itt szerepel egy terv a szomszéd szobában, ahol már egy lecsökkentett műszaki terv található. Erről kellene beszélniük, ezért javasolja a testületnek, hogy vegyék napirendre a testületi ülésen.

Simonné Vitányi Mónika

Kéri, hogy külön-külön szavazzanak a sürgősségi indítványokról.

Szavazásra teszi fel, hogy a képviselő-testület vegye fel napirendjére az 1. sürgősségi indítványt.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 1. sürgősségi indítványt napirendjére felveszi.

Szavazásra teszi fel, hogy a képviselő-testület vegye fel napirendjére a 2. sürgősségi indítványt.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 1 igen szavazattal, 3 nem szavazattal, tartózkodás nélkül a 2. sürgősségi indítványt napirendjére nem veszi fel.

Szavazásra teszi fel, hogy a képviselő-testület vegye fel napirendjére a 3. sürgősségi indítványt.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a 3. sürgősségi indítványt napirendjére felveszi

Szavazásra teszi fel, hogy a képviselő-testület vegye fel napirendjére a 4. sürgősségi indítványt.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a 4. sürgősségi indítványt napirendjére felveszi.

Szavazásra teszi fel, hogy a képviselő-testület vegye fel napirendjére az 5. sürgősségi indítványt.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 2 igen szavazattal, 2 nem szavazattal, tartózkodás nélkül az 5. sürgősségi indítványt napirendjére nem veszi fel.

Szavazásra teszi fel a kiküldött napirendet az elfogadott sürgősségi indítványokkal együtt.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 2 igen szavazattal, 2 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül a napirendet az elfogadott sürgősségi indítványokkal együtt nem fogadja el és meghozza az alábbi határozat:

88/2009.(X.29.) Kth. sz. határozat

Salföld Község Önkormányzata Képviselő-testülete a
2009. október 29-i testületi ülés napirendi pontjait
nem fogadja el.

Megköszöni a részvételt, és az ülést 15,10-kor bezárja.

Kmft.

Simonné Vitányi Mónika
polgármester

Dr. Verbovszki Valéria
helyettes jegyző

